

网友召集裸骑倡导绿色出行

一天已有50余人报名，警方建议别全裸



广州大学城本周六将举行首届“裸骑”，年龄不限，男女全裸、半裸均可。这则由大学城某自行车店发出的消息6月21日在网上激起千层浪！

在广州，专门的“裸骑”活动还是第一次。发起人的朋友、华南高校自行车协会联盟的负责人之一蒋平称，目前在网上已经有50余人报名，其中也有数名女生。他们预计，到时候会有很多未报名的人加入。

对于备受争议的“裸骑”活动，发起人表示，活动的目的是呼吁大家为自行车出行提供更好的环境。



发起者：是自行车行员工

活动的发起者网名为“嘻血野驴”，是大学城某自行车行的员工。得到老板的支持后，“嘻血野驴”6月20日开始在网上征集“裸骑车友”，原计划招募10~30人，没想到一天内已有50人报名，除了电话、QQ联系外，还有无数人发帖询问。“好奇的比较多，都在问，这个活动究竟是搞什么的？”

“嘻血野驴”说，“裸骑”2004年时已经在国外兴起了，初衷是为了抗击对石油的依赖，倡导绿色出行。“在中国，北京、上海、天津等大城市都举办过，一些私人俱乐部也常有类似活动。现在城市交通拥挤，比如广州，出了大学城灰尘就很大，骑车必须把手脚包得严严实实。裸骑是为单车族争取利益，还可以展示个性。”

作为发起人，“嘻血野驴”甚至计划“全裸”参加活动。他认为，有人受不了这项活动，只是观念保守所致。

不过，当问起在众人面前裸露身体会否不好意思等较为敏感的话题时，

“嘻血野驴”表示自己“很开放”，又说这仅仅是个“小活动”。

“其他参赛者即使不能接受全裸也可以‘半裸’嘛，或者选择人体彩绘，将人

与车完美结合起来……”

参与者：无惧女生目光

广东工业大学二年级的曾同学本周六将参加“裸骑”。与大多数参与者一样，他会选择较为保守的“半裸”。

对于这项活动，曾同学认为没有必要“大惊小怪”，因为“只是对生活的一种表达，是一个很小规模的活动而已。”他表示自己没有女朋友，即使路遇女同学也没什么好害羞，“女生又不是没看过。”相比之下，他认为自己即将参加的骑自行车去西藏援教是一个更重大的活动。

另一名网名为“大展”的同学在接受采访时说，汽车不如骑车，这个活动是为了让大家出门多骑车，少开车。“这不是身体展示，这只是一个表达方式。裸骑没啥大惊小怪的，我们应该为保护环境出一份力，宣传就是一份力。”

市民：精神上支持肉体上围观

“拜客·广州”是当地知名的致力于改善自行车出行环境的组织，其负责人陈志君说：

“虽然是挑战传统尺度，但大家应该宽容些，同时组织者也要做好接受批评的准备。不过，如果大家的焦点都只是放在是否‘裸’的问题上，而忽略了绿色出行这一理念，则活动的设计本身就有偏差。”他坦言，对活动是否搞得成持观望态度。

在体育网站工作的林先生

认为：“倡导自行车出行，可以组织环大学城自行车赛，跟裸体似乎没有必然联系。”

还有网友持看热闹的态度。如广东工业大学的bu仔就说：“精神上支持，肉体上围观。”

警方：全裸肯定是不好的

“这次的‘裸骑’让人有点头疼！活动在网上发起以来，已经有几千人在咨询，究竟如何‘裸’，又该如何操作？”华南高校自行车协会联盟也是本次的组织者之一，但是他们对很多细节仍未有定论。“大学生比较前卫，这无疑是一种非常好的宣传环保的方式。但是我们不赞成这么极端，认为半裸比较合适。如果全裸则要慎重考虑，可能需要向有关部门申请，也可能对社会造成不好的影响。”

据了解，就在准备过程中，他们接到了警方的电话。在电话中，警方告诉华南高校自行车协会联盟的相关负责人，“全裸肯定是不好的，可以采取适当的表达方式，人也别太多，要注意安全。”

律师：裸骑本身并不违法

如果有人报警投诉“裸骑”，执法部门将如何处理？广东达生律师事务所的钟伟告诉记者，按我国现行法律，并没有哪一条是禁止“裸骑”行为的，所以“裸骑”行为本身并不违法。不过，如果在公共场合“裸骑”引起了公共秩序混乱和影响他人活动，那么执法部门就要对这种行为进行制止，并责令改正。

综合《广州日报》《信息时报》

**雇群众演员扮保安
驱赶阻挠征地村民**

一群在北京影厂门口等着演戏的群众演员，被拉到了征地现场，换上了保安衣服，但这却跟演戏无关。6月21日，北京丰台区长辛店镇政府回应称，由于被征地的张郭庄村村民阻挠地铁施工，丰台区政府和施工方决定，雇佣保安参与征地，目的是驱散村民，确保施工进度。但对施工方雇佣的保安来自哪里，并不知情。

据群众演员称，6月17日，200多群众演员被雇前往丰台区长辛店张郭庄村充当临时保安，到拆迁工地维持秩序，报酬是60元/天。当地已有上千保安在场，最后达到两千人。工地现场的指挥告诉他们，主要任务就是不让村民进入工地，并让保安们列队，阻挡村民闹事。

21日，张郭庄村村民称，去年9月，听说要在村集体用地土建地铁14号线，使用方按照每年每亩地3万元的价格，支付临时占地款，之后看实际占地范围，再付征地款。村民认为，“去年一开发商征走了300多亩地，价位低，我们还没有见到这笔钱。”

长辛店镇政府主管城建的副镇长田涛称，村民拒绝施工方进入的地块，是北京地铁14号线张郭庄站的施工用地，属市级重点工程，计划2013年通车。3万元临时占地款已是镇里能争取的最高价格。

田涛称，6月10日和6月17日，丰台区政府和地铁施工方协商后决定，分别雇用了200余名和千余名保安驱赶村民，此举是“不得已”措施，两次驱赶都没成功。负责雇保安的是地铁施工方，至于有群众演员被拉来“客串”保安，镇里并不知情。

据《新京报》

**与受害人“合影留念”
“另类”劫匪终落网**

据新华社宜昌6月22日专电（记者冯国栋）深夜结伙持刀抢劫，作案后与受害人“合影留念”以此胁迫不准报警。日前，湖北宜昌警方摧毁了一持刀抢劫犯罪团伙，6名团伙成员全部落网。

据湖北省宜昌市西陵区公安分局办案民警介绍，前段时间，宜昌城区接连发生几起过路行人遭遇持刀抢劫案件。为此，西陵区公安分局组成专班打击街头犯罪。19日凌晨，专班人员巡逻到铁路坝新华书店附近时，发现几名青年十分可疑。巡逻队员隐蔽在远处暗中观察。此时，一名男子经过此处，几个青年突然围上去，迅速搜走男子身上的现金和手机等财物，并用相机对男子拍照。5名巡逻队员立即冲上去实施抓捕，6名歹徒落网。

警方初步审查发现，这是一个专门在深夜持刀抢劫的犯罪团伙，已作案多起。据受害人反映，这伙歹徒作案后，还要用相机拍下受害人的相貌和身份证件等证件，以此威胁、恐吓，不准受害人报警。

目前，此案正在进一步审查中。



癌症女子流泪拍摄 “为了告别的婚纱照”

6月20日，重庆渝中区大坪正街45号欧尼儿摄影工作室，一个坐着轮椅的女子被一名男子推了进来，两人看上去都很年轻。

拍照前，男子与女子约定：“拍照时一定不能哭，要将幸福与美好留在记忆里。”轮椅上的女子始终保持微笑，在化妆师的巧手下，美得像绚烂的樱花。

刚拍了两张，女子就累得站不起来，说话都没有力气。男子扶她躺到沙发上休息，向工作人员要了杯水，自己先喝了一小口，然后嘴对嘴地喂着妻子喝水。

拍摄就这样缓慢地进行着，进行到一半时，女子手捂腹部喊痛，男子紧紧拉住她的手。女子露出难受的表情，指甲扎进男子的掌心，渗出鲜血。男子面带笑容，温柔地说：“我们再坚持一会儿。”

拍摄终于结束了，女子捧着男子的脸，静静地哭起来。

拍摄婚纱照只为留住美

欧尼儿摄影工作室主管何晓花说，这是一次令她终身难忘的拍摄。

来拍照的男子叫曾赛，女子叫陈翠兰，都只有24岁，结婚不到3年。男子说，妻子是肝癌晚期，最多只有半年的生命，希望弥补结婚时的遗憾，拍一套婚纱照，留住她最后的美丽。

“从来没有一边拍着婚纱照，一边流着泪。”摄影师魏支能说，这对恋人的幸福，有一种令人心碎的美。

一张全家福像是在告别

6月21日，在重庆医科大学附一院普外科四病房8号床，记者见到了陈翠兰夫妇俩。陈翠兰的父母和公公婆婆来了，快满两岁的女儿曾星月也来了。陈翠兰

看上去精神了许多，抱着女儿亲了又亲。为了满足陈翠兰的心愿，摄影工作室主动来到医院为她免费拍全家福，还表示要免去拍婚纱照的费用。

陈翠兰再次披上白色婚纱，丈夫穿上西服，女儿身着公主裙，留下了一张全家福。一瞬间，陈翠兰再也忍不住了，眼泪大颗大颗落下来。女儿忙用小手擦着妈妈的脸：“妈妈，妈妈，不哭。”据《重庆晚报》



陈翠兰强打精神与丈夫拍婚纱照

中国(教育部)留学服务中心(CSCSE) 英国苏格兰学历管理委员会(SQA)合作项目



南京大学国际学院
英国高等教育文凭(HND)中心

说明会时间

6月25日 9:00-11:00 14:00-16:00
7月2日 9:00-11:00 14:00-16:00

招生对象

全日制高中高三毕业生/高二或同等学历

HND3+1、2+2 多国留学本科招生

咨询办公室：(鼓楼校区)

南京大学北京西路新校门费彝民楼A-201室

报名咨询热线：

025-83592028 83593033 83593157

南京大学逸夫馆 804 室

网址：www.njuhnd.com **邮箱：**HND@nju.edu.cn

南京大学国际学院HND中心2011年第七届招生